

# 财富银泰 梦想淄博

## 6月14日,银泰·金街盛大认筹 暨银泰城招商成果展示会隆重启幕

### “天后”蔡依林, 友情助阵认筹盛典



“6月14日,百变天后蔡依林亲临银泰城招商成果发布会,与您共鉴2014淄博财富裂变!银泰·金街30-270平米时尚街铺即日公开盛大认筹!”

自从这条消息发布后,不仅仅是淄博喜爱蔡依林的粉丝们显得“躁动不安”,各地蔡依林粉丝团的代表纷纷致电银泰,对天后的到来惊喜万分。作为时尚潮流的不老神话,天后蔡依林以自身不断追求百变卓越的时尚气质,始终引领时代风尚。

此次蔡依林亲临淄博银泰城,正是选择一个合适的契机,做一件将时尚潮流进行到底的事情!而对于淄博及周边地区天后的粉丝而言,也是一份极大的福利。首次发售,几百张门票一抢而空,天后魅力可见一斑!

相遇天后,2014仅此一次,邂逅银泰,淄博从此精彩!



### 银泰·金街,钜惠认筹, 礼献鲁中骄子

抢夺天后蔡依林见面机会的战役愈演愈烈,正在火爆预约的银泰·金街,早已是投资客眼中炙手可热的创富良机。依托26万银泰MALL,位居城市重点发展区域,汇聚城市百万消费人群,银泰·金街已成为商机无限的财富沃土!

银泰·金街,融汇中

国银泰17年商业领域耕耘之精华,专业动线规划,特色业态划分,一流招商团队,统一运营管理;一条以时尚潮流为主题,荟萃潮流服饰、时尚饰品、精品专卖、先锋体验、休闲娱乐、生活配套于一体的全功能街区,一条流金淌银的璀璨金街,即将完美呈现在鲁中大地上!

6月14日,30-270平米时尚街铺  
盛大认筹!交2万享额外3%钜惠,机不可失,仅此一次。

### 一座中心,万种生活,汇八方财源

淄博银泰城,地处城市发展核心区域,交通便利,周边300万平米高端社区环绕,配套完善,发展潜力巨大。银泰城项目总建筑面积36万平米,涵盖购物中心、潮流商业街、高档写字楼、时尚全能公寓等,是淄博规模最大、业态最丰富、配套最齐全、功能最完善的一站式城市综合体。

银泰城以国内外知名品牌为主导,涉及餐饮娱乐、购物百货、生活教育、商务休闲等多个方面,随着银泰百货、中影齐纳国际影城、喜悦真冰场、优衣库、H&M、歌莱美KTV、先锋健身、蚂蚁王国等近百个商业巨头进驻银泰购物中心,一个代表淄博,对话世界的24小时垂直立体都会即将呈现!



## 方正·凤凰国际举行工地开放日活动,邀业主参观工地施工 市民现场砸墙检验工程质量

本报6月5日讯 为了让广大业主和市民更好地了解房屋施工情况,5月31日-6月1日,方正·凤凰国际举办了“工地开放日”活动,旨在通过现场参观工地施工和大锤砸墙活动,让业主和市民更加了解凤凰国际的品质以及工程质量,让市民放心购房。

5月31日一早,已有大批业主及市民来到售楼处,在工作人员带领下,大家进入方正·凤凰国际施工现场。一进入现场,业主们就被整洁干净的工地所惊叹。“还以为工地都是灰尘和杂物,没想到凤凰国际的工地这么整洁。”一位业主告诉记者。

在方正·凤凰国际8号楼楼实物展示区以及实体展示区,业主们查看了建筑材料、墙体结构、室内布线等情况,工程人员从专业角度给业主们讲解了凤凰国际施工标准、人性化设计等,让市民对楼盘有了全面深入了解,工程人员还回答了业主们提出的问题。

为让业主真实体验房屋质量,方正·凤凰国际还在现场设立了一面墙体,让业主用大锤砸,有的业主抡起大锤使劲砸下去,墙体“毫发无损”,参观者都被墙体的坚固和厚实所震撼。



“墙体真结实,现在好几个城市都出现了房屋质量问题,我们买房子都特别担心,现在看来凤凰国际的房子,墙体这么砸都没事,房屋质量肯定没问题,买凤凰国际的房子我们放心。”业主孙先生告诉记者。

“我们就是要建让老百姓放心的好房子。”凤凰国际项目负责人告诉记者,他们举办这个活动的初衷就是要让市民了解房子是如何建设的,让老百姓放心购房。“以后只要工地允许,在不影响施工的情况下,我们还会

举办类似活动,让更多市民了解凤凰国际的品质。”

此前,方正·凤凰国际接受山东省“创建精品工程,防治质量问题”研讨会成员的考察,是“省优质结构杯”奖观摩团成员在淄博考察的唯一一个项目。近期凤凰国际以环保绿色、节能宜居的突出优势,被评为“2014年度国家二星绿色建筑评价标识项目”。

方正·凤凰国际项目位于张店区中润大道以南,重庆路以西,全部设有节能电梯,户式中央空调

系统,户式新风系统。在规划六路两侧为1-2层的公共建筑,用以服务小区的日常生活。方正·凤凰国际区域位置交通便利、位置优越,北、东、南侧均为住宅区,西侧紧邻淄博市新政务办公中心及占地1200亩的全市最大休闲绿地公园,北侧有佳世客大型购物中心超市,市直机关第一幼儿园、瑞祥苑小学、张店八中和山东理工大学,周边各项配套设施齐全,与张店区逐步向西发展,建设新城区的总体规划相一致,发展潜力巨大。

## 健康生活 有你有我 周村【世誉·首府】 举办“2014业主联谊晚会”

为答谢广大业主对世誉·首府一直以来的关心与支持,5月31日晚19:00,以“健康生活,有你有我”为主题的“世誉·首府2014业主联谊晚会”在营销中心外场盛大举办。现场分外火热,近千人亲临现场参加了联谊晚会。展现了世誉·首府纯熟社区的强大魅力。

### 世誉置业 责任地产

31日19:00,淄博世誉置业领导、世誉·首府业主、主流媒体人士、齐聚一堂共庆盛典。世誉置业为业主们提供了总价值近5万元的大抽奖。活动还为每位业主准备了精美的礼物及西式晚餐,温馨的细节让每一位到场的业主心中充满暖意,为大家营造了家园的归属感。

现场同时吸引了周围居民的关注,火爆的气氛让“邻居们”真切感受到世誉·首府强大的人气。一位女士在观看完晚会之后,点评到:“开发商很用心,业主们很开心,这样的社区,我推荐朋友买。”一位业主按捺不住激动:“世誉首府能把业主放在第一位,让我很是感动,住在这里我感到很幸福”。

### 周村首席 科技养生住区

世誉·首府秉承科技筑家理念,引进新风系统、户式直饮水系统,打造现代风情园林、中央水景,共同铸就周村首席科技养生住区。

世誉·首府作为周村首席科技养生住区,面市至今一直是全民聚焦,此次2014业主联谊晚会,更是引来了上千位的市民前来关注与欣赏。大家纷纷议论,什么是健康生活,健康生活由何而来?探究其原因,是世誉·首府打造的“科技养生”概念,迎合了人们对科技生活的奢想,对健康居住享受的需求。

### 健康生活 全面开启

世誉·首府位于周村新城中心核心地段,周村城市景观大道正阳路与机场路交汇处,新银座旁。科技筑家、健康生活;商业环绕、繁华在握;优质选材、品质生活;风情园林、生态住区;便捷交通、通达全城;优质教育、助力成龙;世誉置业、责任地产;世誉·首府7大价值,全面开启周村人的科技养生新生活!

另据悉,世誉·首府89-140m<sup>2</sup>科技养生住宅,首付8.8万起,火爆热销中!